

## 侯寨社区重阳节为老人发零花钱

上周日是九九重阳节，侯寨乡侯寨社区已是第3年给全社区所有60岁以上老人每人发放50元的零花钱，不仅如此，还请来二七区卫

生系统16家医院进社区义诊。

本次现场组织的区属医疗机构市口腔医院、市第二中医院、二七区人民医院、

市精神病防治医院、侯寨中心卫生院、马寨镇卫生院以及民营医疗单位郑飞医院、市颈肩腰腿痛医院等共16家医疗卫生机构、120余名

医护人员组成医疗服务队开展义诊活动，活动共发放日常用药150余份，惠及群众800余人。

通讯员 陈凤华

## 大学路街道致力民生工程

大学路街道围绕“民生工程”，“六面向、一服务”，提高群众文明素质。面向弱势群体开展“爱心结对”服务，走访慰问辖区低保户、残疾人、优抚对象、孤寡老人180余人，为2名低保家庭的残疾人学生发放助学款每人2000元；面向下岗无业人员开展技能培训，联系相关单位拓宽再就业渠道，举行健康义诊及春季人才招聘会，提供招聘岗位200余个；面向公共单位和辖区商户开展保姆式服务；面向青少年，成立未成年人教育基地及心理咨询室；面向老弱病残人员推出贴心“爱心小推车”服务，开辟残疾人无障碍通道、社区便民服务角，成立社区“爱心托老站”、“银铃之家”，为群众提供全方位多角度综合服务。 通讯员 于海利

## 马寨产业集聚区污水处理厂项目全面开建

近日，马寨产业集聚区污水处理厂项目施工及设备现已全面进场，施工板房及基础配套设施搭建完毕，二沉池已正式开工，这标志着马寨产业集聚区污水处理厂项目已经全面开工建设。

该项目位于马寨产业集聚区规划郑峪路与日照路交会处东南，占地面积约69亩，由郑州市污水净化有限公司投资建设，总投资约1.8

亿元。总设计规模为每日10万吨，一期设计规模为每日5万吨，设计配套污水厂出水干管管径d1350，出水干管沿日照路、工业路、兰州路向北排入须水河，全长约4.2千米。

项目预计2014年6月通水运行，建成后可满足马寨产业集聚区未来5年内污水处理需求。

通讯员 连赞

## 铭功路街道 倡导文明饲养宠物共建和谐社区

近日，铭功路街道西前街社区开展了“文明饲养宠物，共建和谐社区”为主题的宣传活动。呼吁社区居民共同维护良好的社会公共秩序和市容环境卫生，共建和谐家园。

西前街社区在辖区各个居民楼院，通过发放《市民文明养犬手册》和播放

《文明养犬条例》宣传片，引导家里饲养犬只的居民要养成出门遛犬拴链，犬只粪便要及时清理等文明养犬意识；倡导广大居民共同遵守《郑州市养犬管理规定》，树立“社区是我家、文明靠大家”的新风尚，养成依法、文明、科学养犬的好习惯。

通讯员 张立军 张乐

## 建中街街道建华社区联合执法 解决居民油烟困扰

近日，建中街街道建华社区三级网格长接到大学路54号院群众关于相邻的土家菜馆餐饮店油烟污染问题，在多次与该饭店沟通协调未果的情况下，社区二级网格长与区环保局下派社区的执法人员对54号院相邻的土家菜馆餐饮店进行现场检查。

经查，该餐饮店油烟均低空排放，造成油烟污染问题。执法人员对违法排污餐饮店发出环境违法行为改正通知书，并限令土菜馆一周内处理油烟污染问题，对逾期未完成整改的，该局将从速进行立案处罚，确保油烟扰民问题得到有效解决。 通讯员 李爱华

本版稿件 郑州晚报记者 干蕾

## 淮河路街道 老旧小区改造工作快速推进

针对老旧小区改造工作时间紧、任务重等具体情况，淮河路街道依托网格，由网格长和网格工作人员坚持每天召开施工代表会议，听取施工代表的开展情况及遇到的困难，并交由街道统一协调。

今年街道涉及老旧小区改造的楼院共有77个，其中，兴华街23、21、19、17号院、淮河路90号院等楼院都已经基本完工。其他楼院也在抓紧施工中，预计10月20日前全部楼院基本完工。

通讯员 王丽茵 朱浩

## 一马路街道 争创服务型党组织

一马路街道党工委围绕便民利民的宗旨，近期专项投资3万余元制作印有“强化宗旨观念，真诚服务群众”、“三强一创”等党建宣传知识的无纺布袋、便携式餐具、小手电、雨伞等7000份，发放给广大社区群众。

该街道陇海大院社区棚户区共改造面积3.8万平方米，拆迁安置615户。今年8

月改造启动以来，社区党支部通过走访入户调查了解到部分家庭因存在生活困难、高龄老人、身患残疾等原因动迁行动迟缓。社区党支部经多次协调，为特殊群体和困难群众争取到24套低层住房和近千万元的生活补贴，对居民进行安置，保证了改造工作顺利进行。

通讯员 李曼



不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点，你身边的每件小事，都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年，我们一直在你身边  
《郑州晚报》，整座城市都爱看

8月27日，郑州市某小区门口，  
向着终点冲刺，  
一个新的纪录即将诞生！